BK Orjan

BK Orjan, v43 2022-10-28

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 167.7. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 11 248.7 74.03  Boris Johansson - Jennifer Falck-Jérgensen 40752 7851  BK Orjan
2 12 212.7 63.31 Mikael Lindberg - Ove Jansson 7948 87087 BK Orjan
3 5 204.0 60.71  Erik Lindeldf - Ingvar Bengtsson 3973 39842 ABB BK
4 17 194.0 57.74  Leo Skogsholm - Kjell Eklund 3386 51491 Hallstahammars BK
5 15 188.0 55.95 Agneta Sima - Svante Sima 55217 55216 VBS Aros
6 7 1745 51.95 Georg Guttormsson - Ulla Guttormsson 7915 13504 BK Orjan
7 14 172.0 51.19  Kristina Ronnbéck - Gunilla Rydberg 45336 45333 ABB BK
7 16 172.0 51.19  Barbro Wrangskog - Gunnar Wilén 22753 42658 BK Orjan - ABB BK
9 13 161.0 47.92  Ann-Beate Ohlén - Ingrid Dahlin 59365 89932 VBS Aros - BK Orjan
10 9 158.2 47.08 Ove Lindberg - Hans Odén 35058 35287 BK Orjan
11 2 157.1 46.75  Gull Jonsson - Johnny Nilsson 88932 38498 BK Orjan
11 6 157.1 46.75 Bosse Palo - Kari Vilmusenaho 56254 56253 BK Orjan
13 3 156.0 46.43  Bengtake Carlsson - Catarina Carlsson 48225 48226 VBS Aros
14 1 145.1 43.18  Marianne Bejgren - Siw Persson 32785 58958 BK Orjan
15 4 134.2 39.94  Ritva Norman - Bjérn Norman 59428 59429 BK Orjan .
16 8 121.1 36.04 llse Bécklund - Olle Backlund 34222 51798 VBS Aros - BK Orjan
17 10 96.0 28.57  Anders Wikmans - Marianne Wikmans 67643 67642 BK Orjan
1 4109753 Basta kontrakt 2 4 K74 Basta kontrakt 3 & EKn973 Basta kontrakt
Nord vKn 54 N D -2-300 Ost v6 4v O =-420 Syd v KKn6 5v V =-650
Ingen ¢ Kn2 NS ¢ 10753 ov ¢ 765
#ED972 & ¢ v & NT #EK972 & ¢ v & NT %102 & ¢ v & NT
4 K6 482 N6 4294 4Knl02 #ED3 N6 4364 4 K10864 45 N17 253
v 109654 vEK732 S6 42094 v9 vKDKn853 S 6 4 3 5 4 v32 vED1084 S17 253
¢ EKD95 +¢8 07 9 114 9 ¢ EKD2 4986 07 9 107 8 + D8 ¢+ K4 O 116 117 9
28 #Kn6543 V79 114 9 #D10653 8 vV 79 107 9 #EK75 #Kn9643 V 116 118 10
« EDKn4 #9865 4 D2
vD8 vE10742 v 975
4107643 +Kn4 + EKn10932
#K10 «Kn4 «D8
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
7 3 34N= vA 140 130 10| 7 3 3NO-1 49 50 11.0 30|15 3 3NV-5 ¢7 500 140 0.0
15 2 34 N= vA 140 13.0 10|12 11 3NV-1 +3 50 11.0 30|11 6 3NO-2 +9 200 120 20
13 1 34 N-1 vA -50 90 50|13 1 3NO-1 49 50 11.0 30| 9 14 3NO-1 +9 100 100 4.0
14 8 44 N-1 vA -50 90 50|14 8 3NV-1 *A 50 11.0 30| 8 4 3¢S-2 v3 -100 80 6.0
9 17 54 N-2 vA -100 40 100| 6 16 3NO= 45 -400 40 100(13 2 3¢ S-3 v3 -150 6.0 8.0
10 5 INN-2 v2 -100 40 100 9 17 3NO= a5 -400 40 10.0(10 17 3v O+1 T -170 3.0 11.0
12 11 54 N-2 vA -100 40 100(15 2 3NV= *A -400 40 100(16 7 44V+2 o7 -170 3.0 11.0
6 16 4v V+1 ¢ -450 00 140(10 5 3NO+3 v2 -490 00 140| 1 12 3NO= +9 -600 0.0 14.0
- 4 56| - 4 56 - 5 8.5
4 4 EDKn107 Basta kontrakt 5 D5 Basta kontrakt 6 4 Kn6 Basta kontrakt
Vast v K98 34 N =140 Nord vD84 44 O =-420 Ost v Kn32 4% S =130
Alla +Kn4 NS ¢ DKn63 ov + Kn107
#Kn54 & ¢ v & NT #ED98 & ¢ v & NT #KDKn72 & ¢ v & NT
oK 496542 N 4 108 9 7 41082 4EKKN976 N 9 7 2 2 3 41074 4 D952 N 104 8 6 6
vDKn10763 v- S 49887 vKn97532 v EK10 S97000 v D96 vE105 S 104 8 6 6
¢ D93 ¢85 072535 ¢ 842 ¢ E107 O 4 5 10106 ¢ ED8432 ¢ K95 038476
*K72 #ED10983 V 7 2 5 3 5 +10 *6 V 4 5 10106 «10 #854 V38466
483 443 » EK83
v E542 v6 v K874
+ EK10762 + K95 +6
*6 #KKn75432 #E963
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 6 3NN+2 8 660 140 00|14 10 4#S-1 aT -100 130 10| 2 1 2#S+2 A 130 11.0 3.0
9 14 2v V-3 +J 300 120 20(16 8 44 N-1 ¢ A -100 130 10|13 3 2#S+2 3 130 11.0 3.0
8 4 24 N+1 &A 140 100 40 9 5 14046 6 -260 100 4.0|14 10 44 S= ¢A 130 11.0 3.0
13 2 3¢ S+1 «K 130 80 60| 2 1 540+1 &K -480 70 70|16 8 24S+2 ¢A 130 11.0 3.0
15 3 44 N-1 +8 -100 6.0 80|12 7 54 0+1 v6 -480 70 70| 4 15 54S-1 ¢ A -50 50 9.0
1 12 340= *A -110 3.0 11.0| 4 15 54DN-2 &A -500 30 11012 7 4#N-1 +5 -50 50 9.0
16 7 3#40= +K -110 30 11.0(13 3 54DS-2 T -500 30 110 9 5 54S-2 aT -100 1.0 13.0
10 17 3¢ S-2 *K -200 0.0 140(17 11 54 O+2 6 -510 0.0 14017 11 54 N-2 *4 -100 1.0 13.0
- 5 85 6 - 6.5 6 - 6.5
7 4 D1085 Basta kontrakt 8 4 D632 Basta kontrakt 9 4 DKn84 Basta kontrakt
Syd vE1065 44 V =-620 Vast v 97 3v VD-1100 Nord vE10974 4v ND-1-100
Alla + 1052 Ingen +94 ov + DKn2
#43 & ¢ v & NT #E9543 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT
4 K9 4EKN7642 N 4 5 6 3 4 4 EKN1087 494 N9 6446 4 K1053 4 E72 N369 45
vD3 v KKn7 S456 24 v D65 vEKKN102 S 9 6 4 4 6 v 865 v2 S369 45
+ E643 +D9 09 8 7 109 732 ¢+ KD85 047886 94 ¢+ E1085 O 106 4 8 8
#K10765 #E8 vV 9 8 7 109 +K10 *62 V478286 #K1087 #EDKn42 V 106 4 8 8
3 K5 + 96
v 9842 v 843 v KDKn3
+ KKn87 + EKn106 + K763
#DKn92 #DKn87 #965
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 2 4401 ¢7 100 130 10| 1 8 4v0O-2 «Q 100 130 10|11 7 3vDS= +¢9 530 140 0.0
15 5 3NO-1 ¢7 100 13.0 10|15 5 2¢ O-2 &7 100 13.0 10|14 12 3v N= A 140 11.0 3.0
16 9 24 O+2 ¥9 -170 100 4.0|17 12 4v O-1 *Q 50 100 40|15 6 3vS= T 140 11.0 3.0
13 4 44 O= v9 -620 6.0 80|13 4 2v0O= *Q -110 80 60|17 1 2vS= 8 110 80 6.0
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14 11 44 O= 43 -620 6.0 80| 3 2 2v0O+1 &8 -140 50 90| 4 3 440-1 9 100 6.0 8.0
17 12 44 O= v9 -620 6.0 80|16 9 2¢0+1 #Q -140 50 90|13 5 3vN-2 +5 -100 4.0 10.0
1 8 44 0+1 ¢J -650 10 13.0|14 11 3v O+1 &K -170 20 120 2 9 240+2 vK -130 1.0 13.0
10 6 44 O+1 8 -650 10 13.0|10 6 29 O+3 +J -200 00 140|10 16 3#0O0+1 ¢33 -130 1.0 13.0
7 - 7.3 7 - 7.3 - 8 5.0
10 410 Basta kontrakt 11 4D74 Basta kontrakt 12 4 Kn1063 Basta kontrakt
Ost vD1085 54 O =-650 Syd v KDKn9 34 V =-140 Vast v 102 34 V =-140
Alla ¢ E543 Ingen + EK10 NS + KKn83
#KD92 & ¢ v & NT #532 & ¢ v & NT »D86 & ¢ v & NT
«KKn82 4ED764 N9 4425 «EKn86 4K102 N53545 « EK98542 4D N9 96 46
vE432  vKKn7 S 94425 v E87 v 1043 S53545 v KD5 v EKn96 S 996 46
410987 ¢ K62 04 9 8 116 +73 ¢ D8642 089898 ¢ 96 ¢ 10752 0346094
*6 »54 V 49 8 116 #EKKn4 #96 V89898 &7 #9532 V346094
4953 4953 a7
v 96 v 652 v 8743
¢ DKn + Kn95 ¢+ ED4
#EKn10873 +D1087 #EKKn104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 9 240+2 ¢Q -170 110 3.0| 3 10 INV= vK 90 110 30|13 6 3#S-= A 110 140 0.0
4 3 340+1 ¢Q -170 110 30| 5 4 INV= vK 90 11.0 30| 5 4 4aV-1 vT 50 11.0 3.0
10 16 34 O+1 #J -170 110 3.0|12 8 INV= vK 90 11.0 3.0|15 7 4eV-1 *Q 50 11.0 3.0
11 7 34 0+1 ¢Q -170 110 3.0|14 1 INV= vK 90 11.0 3.0| 2 17 34 V= vT -140 4.0 10.0
15 6 24 O+3 @A -200 6.0 80|15 7 3vyN-2 T -100 6.0 80| 3 10 34 V= vT -140 4.0 10.0
14 12 34 O+3 ¢Q -230 40 100( 2 17 2¢ V+1 vK -110 40 100(12 8 34 V= vT -140 4.0 10.0
17 1 44 O= *A -620 20 12016 11 2#S-3 *7 -150 20 12014 1 34 V= *6 -140 4.0 10.0
13 5 44 O+1 &A -650 00 140(13 6 2v N-4 *9 -200 0.0 14016 11 34 V= *Q -140 4.0 10.0
- 8 50 - 9 66 - 9 6.6
13 » KDKn963 Basta kontrakt 14 443 Basta kontrakt 15 » EK863 Basta kontrakt
Nord v KKn8 3¢ O =-110 Ost v 10542 5NT O =-460 Syd v D64 2¢ V =-90
Alla +6 Ingen *4 NS +32
«D93 & ¢ v & NT «ED10854 & ¢ v &4 NT #K102 & ¢ v &4 NT
41042 » 85 N8 4887 «E87 « KD652 N85222 21094  «Kn52 N75776
v 109 vED52 S 84887 vKn73 v EK986 S85222 vK532  vEKn S74676
¢ Kn7543 ¢ ED92 059555 ¢+ K10873 +9 O5 8 111111 ¢+ DKn84 ¢ E10965 0586 6 6
#EKn10 4754 V59555 *92 *KKn V58 111111 #E5 «D98 V58666
aE7 + Kn109 D7
v 7643 vD v 10987
+ K108 ¢ EDKn652 + K7
»K862 #763 *Kn7643
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
15 8 44 N= vA 620 140 00(14 2 440-1 3 50 140 00| 5 12 3NV-3 «K 150 140 0.0
7 13 24 N+1 ¢A 140 11.0 30|17 3 340= *7 -140 120 20| 2 10 INS= +Q 90 120 20
17 3 34 N= ¢A 140 11.0 30| 1 9 2v0+2 +A -170 80 60| 7 6 3¢0-1 4Q 50 70 7.0
1 9 24 N= «5 110 70 70| 7 13 34 O+1 +A -170 80 60|14 3 3¢40-1 +Q 50 70 7.0
16 12 24 N= +4 110 70 70(15 8 34 0+1 +A -170 80 60|15 9 340-1 +Q 50 70 7.0
4 11 24 N-1 »7 -100 30 110 6 5 34 0+2 +A -200 40 100(16 1 3¢ O-1 4Q 50 70 7.0
14 2 34 N-1 v2 -100 30 110 4 11 44 O= vQ -420 20 12017 4 24 O= +Q -90 2.0 12.0
6 5 44 N-2 *7 -200 0.0 140(16 12 44 O+1 & -450 0.0 140| 8 13 2¢ O+1 &7 -110 0.0 14.0
- 10 40| - 10 40|11 - 10.4
16 4 865 Basta kontrakt 17 & K952 Basta kontrakt 18 4106 Basta kontrakt
Vast v Kn1043 2v V =-110 Nord vK 5NT V =-460 Ost v Kn8 34 OD-1100
oV ¢ E732 Ingen ¢ 42 NS + KDKn1032
*Kn7 & ¢ v & NT #EK7543 & ¢ v & NT £632 & ¢ v & NT
D » 107432 N6 5566 4EDKn 46 N51282 87 #EKKN943 N 3 9 7 5 6
vEKD87 v6 S6556 6 vD102 vEKn964 S51282 vD1092 74 S39756
¢+ Knl1054 ¢ KD6 06 8876 ¢ E875 ¢ KD93 O 7 10105 10 496 +54 09 4585
#963 +KD54 V68876 D102 #Kn98 vV 8 10105 11 #EK1054 #DKn7 V946875
# EKKn9 # 108743 & D52
v 952 v 8753 v EK653
498 + Kn106 + E87
#E1082 *6 »98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 3NV-3 ¢2 300 13.0 10|15 10 3NV-2 A 100 140 00| 3 11 44 0-2 ¢7 100 140 0.0
17 4 3NV-3 *] 300 130 10| 6 1 3v O+l #6 -170 100 40| 6 1 2vS-1 48 -100 120 2.0
5 12 3NO-1 #2 100 70 70| 8 7 3vO+1 &6 -170 100 40|16 2 24 O= vK -110 100 4.0
7 6 3NO-1 «K 100 70 70|13 9 3vO+1 &6 170 100 40| 4 14 24 O+2 &8 -170 8.0 6.0
14 3 2NO-1 8 100 70 70| 3 11 4v 0= *6 -420 40 100(13 9 3vS-2 48 -200 50 9.0
16 1 2NO-1 4K 100 70 70| 4 14 4vO= »6 -420 40 100(17 5 5¢ N-2 oK -200 50 9.0
15 9 14 0= +9 -80 20 12016 2 4vO= *6 -420 40 10.0(15 10 3v S-3 48 -300 2.0 12.0
8 13 2#S-2 vA -100 0.0 140(17 5 3NV+2 &K -460 00 140 8 7 3vS-4 *K -400 0.0 14.0
1 - 10.4 - 12 89| - 12 8.9
19 4 K76 Basta kontrakt 20 4 KD1032 Basta kontrakt 21 4 D6432 Basta kontrakt
Syd v 63 3v V =-140 Vast v D87 ANT N =630 Nord vD 3v O =-140
oV + EK962 Alla ¢+ KD2 NS ¢ 954
*K73 & ¢ v & NT *72 & ¢ v & NT #KKn87 & ¢ v & NT
» 108 & E5432 N4 7 4 4 4 » 876 » EKn4 N 8 118 1010 «EK10 4Kn95 N55 435
vEKKn54 vD10 S 47 444 v 964 v E10532 S 8 118 1010 v 872 v Kn9653 S55 435
+ D87 +53 096987 ¢ Kn4 4765 052433 +D10 + EK87 088987
+D94 #E1085 V96987 #DKn965 #84 V52433 #ED952 #6 V889 88
& DKn9 495 & 87
v 9872 v KKn v EK104
+ Knl104 + E10983 + Kn632
#Kn62 #EK103 #1043
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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15 4v V-2 ¢A 200 140 00|17 6 3NS+2 #Q 660 140 00|12 15 3NV-1 43 50 130 1.0
10 1¢ N+2 42 110 120 20| 5 14 3NS+1 &5 630 80 60|17 7 4v0-1 48 50 130 1.0
2 4v V-1 ¢K 100 80 60| 9 8 3NS+1 &5 630 80 60|10 9 2v0O= 48 -110 9.0 5.0
3 2NV-1 ¢A 100 80 6.0|11 15 3NS+1 &5 630 80 60|14 6 2v0O= 48 -110 9.0 5.0
6 3v V-1 ¢+K 100 80 6.0|13 10 3NS+1 &5 630 80 6.0| 8 3 2NV= 3 -120 4.0 10.0
8 3¢ N-1 vQ -50 40 100(16 3 3NS+1 #6 630 80 6.0|13 11 INV+1 43 -120 4.0 100
14 2NV +1 2 -150 20 120 7 2 24 N+2 vA 170 20 120|16 4 2NV= +9 -120 4.0 10.0
12 2NV +2 2 -180 0.0 140(| 4 12 3¢ S+1 v9 130 00 140 5 1 14 N-2 *6 -200 0.0 14.0
1 60 - 1 60 - 2 6.5
oK Basta kontrakt 23 + EK1043 Basta kontrakt 24 4 E97 Basta kontrakt
v Kn9832 6¢ O =-1370 Syd v 985 64 S =1430 Vast v KD9 5¢ VD-1100
4642 Alla +8 Ingen +E3
£10742 & ¢ v aN *EKn74 & ¢ v & NT #EKn1094 & ¢ v & NT
4 E86542 497 N4 1534 «DKn7 48 N7 6 12129 » K1082 N 6 3 10107
vED v 1074 S41534 vKn3  vK64 S 7 6 12129 v E865 v10 S 6 3 10107
¢ EKn87 ¢ K1053 O 8 127 109 410975 ¢ KDKn64 06 6112 ¢ D10954 ¢ KKn762 O 6 103 3 6
*9 #EDKn3 vV 8 127 109 #D832 #K1065 V66112 #KD85  #632 V 6 103 3 6
4 DKn103 49652 4 DKn6543
v K65 vED1072 v Kn7432
+ D9 ¢ E32 +8
#K865 *9 *7
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 44 V-1 «7 100 140 00| 6 2 44 N+2 ¢4 680 130 10| 6 44 N = vT 420 120 20
1 14 S-2 *9 -100 120 20|12 13 44 N+2 ¢K 680 130 1011 44 N = vT 420 120 20
9 24 V= v2 -110 90 50|15 1 44 N+1 &5 650 100 40|12 44 S= K 420 120 20
15 3¢ V= *2 -110 9.0 50|11 10 44 N= ¢+K 620 6.0 80| 5 2y N+2 6 170 80 6.0
4 1a V42  &T -140 60 80|14 7 44 N= ¢K 620 60 80| 9 4 34S= &5 140 6.0 8.0
6 INO+4 %6 -210 40 100(17 8 44 N= v4 620 6.0 80|17 8 5¢DV-1 vK 100 4.0 10.0
11 44 V= aK -620 20 120| 9 4 34 N+2 ¢K 200 20 12015 1 44 S-8 *K -400 20 120
3 3NO+1 &5 -630 0.0 140| 5 16 34 N+1 K 170 00 14014 7 4eDV= vK -510 0.0 14.0
2 65 - 3 65 - 3 6.5
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